

10-26/3/1968.

11

A MINÓSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

K: 10-693/73.

A BELÜGYMINISZTERIUM I. FŐCSOPORTFŐNÖKÉNEK

3. számú UTASÍTÁSA

Budapest, 1968. évi február hó 27-én.

**Tárgy: A BM Kormányórség pénzügyi szolgálatának
átszervezése.**

A BM Kormányórség Parancsnokságát pénzügyileg

1968. március 1-i hatállyal

önálló számadótestté nyilvánítom és egyidejűleg a BM I/I. Csoportfőnökség Központi Pénzügyi Osztály utaltságába való tartozását megszüntetem.

A pénzügyi szolgálat szervezeti módosításáról a IV. Főcsoportfőnökség külön intézkedik.

A Kormányórség, mint önálló számadótest az I/I. Csoportfőnökség által közvetlenül jóváhagyott és visszaigazolt éves költségvetés alapján folytatja tevékenységét a vonatkozó, érvényben lévő pénzügyi utasítások alapján.

A Kormányórség pénzügyi szolgálata jogállására és feladatára nézve értelemszerűen az 50/1957. sz. miniszterhelyettesi utasítás (megjelent az 1957. évi 1. sz. PUT-ban) az irányadó. A feladatok zavartalan ellátása érdekében az I/I. Csoportfőnökség 1 fő illetményszámfejtő státuszt és személyt adjon át.

A Kormányórséggel kapcsolatosan folyamatban lévő valamennyi függő ügyet 1968. március hó 31-ig érdemileg rendezni kell.

Olyan ügyeket, amelyek elintézése ezideig semmilyen körülmények között nem lehetséges, a vonatkozó iratokkal együtt jegyzőkönyvileg kell átadni a Kormányórség Önálló Pénzügyi Alosztályának, mint jogutód szervnek a további eljárások lefolytatása, illetve elintézés végett.

A Kormányórség tevékenységével kapcsolatos ügyiratok, bizonylatok 1968. március 1-ig terjedő időszakra — az illetményszámfejtéshez szükséges bizonylatok kivételével — átadásra nem kerülnek. Azokat a kiselejtezésük időpontjáig továbbra is a Központi Pénzügyi Osztály kezeli.

A Kormányórség állománya illetményének számfejtése is a Kormányórség pénzügyi szolgálatának közvetlen feladata.

Az átállás zökkenőmentes biztosítása érdekében az 1968. március havi illetményt még az I/I. Csoportfőnökség Központi Pénzügyi Osztálya köteles számfejteni és a kész fizetési jegyzéket átadni.

Az átszervezéssel kapcsolatos feladatokat — egyébként az átadás-átvételre vonatkozó rendelkezések szerint — jegyzőkönyvileg rögzítve — kell végrehajtani.

Az I/I. Csoportfőnökség az átálláshoz, valamint a pénzügyi munka folyamatos viteléhez a szükséges egyéb intézkedést tegye meg és egyben nyújtson messzemenő segítséget az átállás során a Kormányórség pénzügyi szolgálata részére.

Az átszervezéssel kapcsolatban esetleg felmerült problémákról az I/I. csoportfőnök 1968. március hó 25-ig tegyen hozzám jelentést.

DR. LANTOS JÓZSEF s. k.,

rendőrezredes

BM I. főcsoportfőnök

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,
Kapják: Miniszterhelyettesek,
Kormányórség parancsnoka
I/I., II. csoportfőnök,
IV/II., IV. csoportfőnök,
I. Fcsfőség Ellenőrzési Osztály

Készült: 30 példányban.